
În , fermierii vor putea depune Cererea de Plată și fără obligația de a se Campania 2025
prezenta la Centrele APIA, doar prin accesarea aplicației geospațiale ,  AGI Online
conform Instrucţiunilor de utilizare disponibile în interfaţa aplicaţiei, pe site-ul APIA, 
www.apia.org.ro

În situația în care se accesează și scheme din sectorul zootehnic, fermierii se vor 
prezenta la Centrele APIA conform programării pe care au stabilit-o în prealabil cu 
funcționarii APIA, în vederea completării declarației în aplicația dedicată sectorului 
zootehnic, înainte de accesarea AGI Online.

Având în vedere schimbările intervenite în legislația europeană și națională, 
documentați-vă asupra:

ü Condițiilor de acordare a intervențiilor/măsurilor/schemelor de sprijin în sectorul 
vegetal, zootehnic și a schemelor de sprijin compensatoriu de mediu și climă;

ü Noutăților legislative apărute în această Campanie;
ü Modului de completare corectă a Cererii de Plată în anul 2025 şi identificarea 

corectă a terenului agricol în aplicaţia geospațială AGI Online;
ü Situației terenului utilizat la primăria unde îl aveți înregistrat în Registrul Agricol;
ü Documentelor necesare la depunerea Cererii de plată în funcție de intervențiile/ 

măsurile/schemele de sprijin solicitate;

ü Normelor privind condiţionalitatea și informațiilor referitoare la condiționalitatea 
socială;

ü Actualizării/corectării în Baza Națională de Date (BND) a datelor aferente 
proprietarului exploatației cu cod ANSVSA și/sau a 
animalelor (medic veterinar concesionar/asociaţie/
propriile evidenţe, dacă sunteți utilizator SNIIA).

www.apia.org.ro http://agi.apia.org.ro/agionline

Între 1 Martie şi 16 Mai 2017*!
*În  perioada 17 Mai - 10 Iunie a.c., poţi depune Cererea cu penalităţi de întârziere de 1% pentru fiecare zi lucrătoare! 

DEPUNE LA CEREREA DE PLATĂ APIA 
ÎN PERIOADA

 3 MARTIE - 30 MAI 2025!

PENTRU ÎNDRUMARE ȘI ALTE INFORMAȚII SUPLIMENTARE, 

ADRESAȚI-VĂ FUNCȚIONARILOR APIA RESPONSABILI DE PRIMIREA CERERILOR.

Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale
Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură

APIA,
MEREU APROAPE DE FERMIERI!

Rugăm fermierii să respecte
data și ora programării la APIA.
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